
Poselství svatého Michaela Archanděla ze dne 1. března 2010. 

Vizionář: Ned Dougherty (USA), http://www.endtimesdaily.com/ 

 

PŘIPRAVTE SE TEĎ NA DOBU PŘED VÁMI, NEBOŤ TO BUDE OBTÍŽNÝ ČAS 

 

Archanděl Michael: 

Dostalo se pozornosti našemu Bohu, Pánu univerza, od jeho dětí tady na zemi? 

Obávám se, že NE! 

A hle, nyní velké otřesy, o kterých bylo psáno ve starých i moderních proroctvích, již začaly. 

Tu a tam na globu planety Země, se křehká kůra, na které lidstvo sídlí, začíná probouzet jako 
výsledek manifestace všeho nahromaděného zla a hříchů, které pronikly plášť země od 

počátku pádu lidstva až do dnešní doby, která je tolik naplněna materialismem a arogancí 
společnosti, která není v souladu s Božím plánem pro lidstvo. 

Takže nastává velký trest po celém vašem světě, který již začal být zřejmý v chaosu a 
zmatku planetárních geofyzikálních změn, které vypukly uvnitř kůry země, stejně tak jako v 

atmosféře zemi obklopující, která nyní prochází rychlými změnami, které jsou odrazem 
lidských aktivit. 

Aktivit, nikoliv takových, jak byly definovány mnoha vašimi vědci, ale aktivit negativní 
přírody, jako výsledek činnosti vůdců vašich vlád a institucí, které plánují globální vládu a 
kontrolu všech obyvatel planety Země. 

Jejich záměr je v takovém rozporu s plány Otce pro své děti, že Nebeský Otec nyní 
intervenuje a napravuje ďábelské plány těchto despotů, aby vrátil lidstvo do správného 
směru k naplnění záměrů Otce pro všechny jeho děti. 

Takže teď je začátek – velká transformace světa, ve kterém žijete, od počátku 
lidstva. 

Připravte se teď na dobu před vámi, neboť to bude obtížný čas pro ty, kteří nejsou přivyklí 
záměrům Otce pro každého z vás. 

Avšak, bude to nádherná doba pro ty z vás, kteří již žijí v očekávání příchodu Syna Otce, jak 
bylo předpovězeno ve starých textech a slíbeno vám všem proroky těchto moderních časů, 

jimž byly dány specifické instrukce, aby připravili všechny Otcovy děti na přicházející čas, 
který je před vámi. 

Velké otřesy země budou pokračovat, aby se samy manifestovaly ve zvyšujícím se počtu 
seizmických událostí, stejně tak v následcích těchto událostí – tsunami, destrukcí různých 

geografických oblastí, a stále se zvyšující počet z vás, zejména těch, kteří žijí ve strachu z 
budoucnosti, si uvědomí zranitelnost a křehkost vaší planety. 

Nebeský Otec očekává od svých synů a dcer odvahu, až budou procházet tuto obtížnou 
periodu, jelikož mnozí z vás budou povoláni, aby dodávali odvahu těm, kteří budou žít ve 
strachu, že Otec v nebesích převzal vládu. 
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Pokud rozpoznáte a akceptujete jeho přítomnost v událostech, které mají přijít, nemáte 

důvod se budoucnosti bát. Nebeský Otec má velikou lásku a milosrdenství pro své děti, a ti z 
vás, kteří děláte jeho práci, budete odměněni, až pro každého z vás přijde čas a budete 
Nebeským Otcem povoláni domů. 

Neboť teď přichází čas, rychle, zuřivě, kdy všichni z vás budete žádáni, abyste zaujali postoj 
s Nebeským Otcem v opozici proti všemu zlu, které tu je. Buďte ujištěni, že až ten čas přijde, 
Zlý bude odhalen a Boží děti zvítězí nad Satanem a jeho přisluhovači zde na Zemi. 

Velký je plán Nebeského Otce pro každého z vás! 

Začněte se teď účastnit na své vlastní osobní misi, abyste asistovali Otci, Synu a Duchu 
Svatému, neboť v těchto časech Nejsvětější Trojice zvítězí nad vším zlem a nespravedlností 
ve vašem světě navěky. 

 

Amen. 

 

 

 

 

Konec poselství. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poselství svatého Michaela Archanděla ze dne 2. července 2011 v 13:00. 

Vizionář: Ned Dougherty (USA), http://www.endtimesdaily.com/ 

 

STAŇTE SE ČÁSTÍ BOŽÍHO PLÁNU, ABYSTE ZACHRÁNILI LIDSTVO OD JEHO 

VLASTNÍ DESTRUKCE 

 

Archanděl Michael: 

Nyní vstupujete na počátek konce cesty časovým úsekem, jenž se stal známým 
jako Konec časů. Je to pro lidstvo cesta, jež zahrnuje transformaci všeho, co je známé 
všem tady na zemi a transformaci, jejímž výsledkem bude lepší místo pro celé lidstvo, 
svobodné od poddanství Satana, toho, kdo zkazil opravdovou podstatu života, jak byla 
nařízena Otcem a Stvořitelem v nebeské říši. 

Nyní přišel čas, abyste pozvedli vaše zbraně modlitby a meditace, abyste odhalili plány 
Stvořitele pro každého jednoho z vás. Není to náhoda, nebo souhra okolností, že každý jeden 
z vás byl stvořen Otcem. Je to plán, který byl načrtnut Otcem ještě dříve, než jste se narodili, 

dříve, než každý jeden z vás byl počat. Je to plán, jenž zahrnuje všechny Boží děti tady na 
zemi přes eóny času lidské existence, a je to plán, jenž nebude poražen Zlým a jeho triky s 
lidstvem. 

Takže nyní přišel čas pro každého jednoho z vás, abyste se probudili z dlouhé dřímoty a 

rozpoznali volání Nebeského Otce, volání vás všech hlaholem andělských trubek, abyste se 
postavili ke své budoucnosti, tak jak ji naplánoval Otec. Je to volání do zbraně teď, ne 
později, každičkého z vás. 

Nejste žádáni, abyste pozvedli zbraň proti vašim lidským bratrům a sestrám, kvůli jejich rase, 

barvě nebo vyznání, což je volání do zbraně od Zlého, aby vás obelstil ve víře, že váš nepřítel 
je váš bratr nebo vaše sestra. Tento ďábelský plán byl zamýšlen Zlým, ale prováděn je mezi 
vámi jeho přisluhovači zde na zemi s pekelnou zálibou získávat více moci a vlády nad Božími 

dětmi použitím síly. Je to právě toto zlo, jež ničilo svět a jeho obyvatele po staletí až do 
dneška. Takové války proti lidstvu nikdy nebyly součástí Božího plánu pro lidstvo. 

Volal Otcův Syn během svého života armádu nebo milice, aby zničil vaše bratry a sestry? 
Odpověď je jasně "NE"! Nebeský Otec nikdy nezamýšlel, aby lidé válčili proti lidem; něco 
takového nebylo nikdy částí budoucnosti, již pro vás zamýšlel Otec. 

Buďte nyní bdělí, protože mezi vámi jsou takoví, jež pokračují ve volání do válek 
a do dalších válek. Je to plán Satana, aby zničil svět. Buďte nyní opatrní vzhledem 
k vašim vůdcům. Pokusí se zničit vaše vlastní osobní úspory a odebrat vám vaše 

svobody, aby vytvořili drakonický světový řád a světovou vládu. Aby uspěli ve svém 
úsilí, už celé desetiletí vás všechny volají do globální války, která již začala, globální války, 
aby postavili národ proti národu, náboženství proti náboženství, aby vytvořili chaos a zmatek 

mezi všemi Božími dětmi, aby porazili Nebeského Otce a jeho plány pro vás – mírový plán 
změny a transformace, aby se vyloučil vliv Zlého na Boží děti. 

Teď jste v časovém úseku, kdy plány Zlého se stávají jasnější pro stále více z vás. Přesto 
vaši vůdcové s vámi zacházejí jako se svými dětmi a aby vás obelstili, nechávají vás věřit, že 
jejich plány na světovou vládu, založené na jejich pokusu definovat demokracii, je ve vašem 
nejlepším zájmu. 
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Neupadněte do podvodu, jenž je teď páchán mezi vámi přisluhovači Zlého. Dívejte se na 

vaše druhy z lidského pokolení, kteří reprezentují většinu lidské populace. Lidé na světě 
chtějí žít v míru a v harmonii. Chtějí se starat o své rodiny ve svých společenstvích, bez 
strachu, že se jim stane něco zlého. To je univerzální přání lidí míru. 

Přesto vaši vůdcové, kteří jsou motivováni materializmem a chtivostí k vám volají, lidé světa, 
abyste podpořili jejich úsilí k získání moci, vlastnictví a vlády nad světovými zdroji, které Bůh 
určil pro všechny své děti. 

Jste nyní v čase, kdy materializmus a chamtivost těchto mocných lidí je zřejmá a očividná. 
Jsou tak plní sebedůvěry, že budou úspěšní ve svých činech, že se stali arogantními v 
prosazování své globální vlády. Žádající vás všechny, abyste se stali částí jejich agendy, 

zatímco všechno, co opravdu zamýšlejí, je, podmanit si občany světa do feudalistické 
globální vlády, jež je z temné strany ovládána samotným Satanem. 

Nechápete, že toto je věc, kterou byste měli rozpoznat? Není už teď čas, abyste 
něco udělali? 

Největším úspěchem těchto makléřů s mocí bylo to, že vás přesvědčili, abyste neudělali nic. 

Ale nyní nastal čas pro každého jednoho z vás, abyste se stali částí Božího úmyslu změny pro 
lidstvo, který porazí Zlého a jeho plány a obnaží jeho nohsledy na Zemi. Odkrytím plánů 
Zlého, přispějete k Božímu plánu pro lidstvo. Pravda vás má osvobodit od jejich plánů. Tím, 
že je odkryjete, stanou se bezmocnými. 

Pozorovali jste, jak záležitosti světa v rukou těchto makléřů moci se stávají stále horšími. 
Nyní nastal čas pro každého jednoho z vás, aby v tom něco udělal. Pochopte, že Bůh vám 
nařídil, abyste byli zde na zemi v tomto zvláštním okamžiku historie lidstva, abyste přispěli k 

porážce Zlého a jeho pomahačů. Jestliže jste frustrováni, když si všímáte své bezmoci, nebo 
neschopnosti podílet se na Božím plánu, je to proto, že nenasloucháte vašemu Nebeskému 
Otci. Zeptejte se Ho, jaký je jeho plán pro vás, protože On se snaží dosáhnout každého z 
jeho dětí. 

Začněte teď dnes, v modlitbě a meditaci dosáhnout vašeho Nebeského Otce. Ptejte se, jaký 
je jeho plán pro vás. Když dostanete odpověď, začněte jednat. Staňte se částí Božího plánu, 
abyste zachránili lidstvo od jeho vlastní destrukce. Nebeský Otec porazí Zlého v tomto světě, 
ale volá vás jednotlivě, abyste Mu pomohli v transformaci světa. 

 

 

 

Poselství ukončeno v 13.00. 

 

 

 

 

 

 



Poselství Ježíše ze dne 1. srpna 2011 v 20:00. 

Vizionář: Ned Dougherty (USA), http://www.endtimesdaily.com/ 

             Shinnecock, Southampton, NY (USA) na břehu Atlantického oceánu. 
 
 

NYNÍ PRO LIDSTVO NADEŠEL ČAS, ABY ZAKUSILO ÚDOBÍ TEMNOTY 

 
 

Důležitá poznámka N. D. pro lepší porozumění textu: Když jsem začal přijímat toto poselství, 
udeřila bouře s mimořádnou silou. 

 

 

Můj synu, 

přivedl jsem tě sem na místo tak důležité ve tvém pozemském životě – oním místem je 

Atlantický oceán, místo, které má pro tebe hluboký význam ve tvém hledání porozumění 
smyslu života. Vím, že sis zvolil toto místo na zemi, kde stojí tvůj oblíbený dům, protože 
dáváš přednost plážím, širokým, nedotčeným prostorům, překrásným východům a západům 
slunce, ptákům, zvířatům a kráse, kterou příroda nabízí na tomto zázračném místě, jež stvořil 
Otec pro své děti. 

Tak jako temno sestoupilo na toto místo a spustil se déšť, tak i zbytek světa se může změnit 
v okamžiku, když se Otec rozhodne upoutat pozornost svých dětí. Chci tedy, abyste poznali 
podobnost toho, co zakoušíte teď, od této prosté letní bouře, k tomu, co budoucnost přinese 

celosvětově pro vaši planetu, až Otcův se úmysl stane více zřejmým všem jeho dětem, 
zejména nevěřícím a zvláště těm, kteří popírají, že Otec existuje. 

Nyní nadešel čas pro lidstvo, aby zakusilo údobí temnoty, která je nutná, aby Otec 
získal pozornost svých dětí. Je to doba temnoty, jež byla předpověděna, jak ve starých, 

tak i v moderních časech mnoha Božími dětmi, jimž nyní pomáhají ti, kteří naslouchají a 
rozšiřují poselství nebes Božím dětem tady na zemi. 

Doba temna, která sestoupí na planetu Zemi, je pouze jedna fáze celosvětové transformace, 
která přijde k Božím dětem, aby na určitý čas odložili svou světskou činnost. Ta doba je 

vymezena Nebeským Otcem pro všechny jeho děti k vyvolání jejich pozornosti. Je nutné, aby 
zakusily celosvětovou transformaci místa temnoty, jež se stane místem světla a lásky Otce, 
který pro své děti chce jenom to nejlepší na světě. Ten byl původně stvořen jeho Boží 

láskou, ale byl úplně zkažen rukou Zlého a jeho přisluhovačů a stal se místem temnoty a 
beznaděje. 
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Žádám vás, mé děti, abyste pochopily, že předpověděná doba temnot bude pro Boží děti 

časem chvály a přípravy na přicházející Boží činy, jež Bůh připravil pro svět, aby přinesl nutné 
změny. Ale nezoufejte a neznepokojujte se příliš událostmi, které mají přijít! 

Ano, bude to doba temnoty a beznaděje. Ano, během tohoto času změny se stanou strašné 
věci, ale vy, kteří pracujete na Božím díle a žijete v jeho Boží vůli, vy přijmete tento čas rádi 
jako výzvu. V těchto nejpohnutějších časech, kdy budete pracovat na Božím díle, se zocelíte. 

Přiznejte si, že je bez užitku zoufat si nad budoucností lidstva, neboť budoucí čas bude 

nakonec lepší pro všechny Boží děti na zemi, stejně jako pro děti, které se vrátily do svého 
duchovního domova v nebeské říši. 

Nevidíš, že samotný fakt, že jsem s tebou [Pán se obrací na Neda] během této strašné bouře 
je odrazem toho, že Já jsem zde se všemi mými dětmi, abych je udržel v bezpečí?  Ano, 
budete mít strach z těchto událostí, ale ony jsou nutné, aby se svět změnil k lepšímu. 

Nebojte se, mé děti, neboť Já jsem s vámi teď a navždy v úloze, kterou Nebeský 
Otec pro Mě, svého Syna, připravil ve velkém plánu pro své děti už od věčnosti. 
Tak jako strašná bouře, která tě obklopuje, se brzy uklidní, tak také hrozné bouře, které 

dolehnou na lidstvo, se rovněž utiší, až bude země očištěna od strašného hněvu Zlého, jenž 
se stýkal s dušemi Božích dětí až příliš dlouho. 

Nebeský Otec učiní brzy konec těm strašným věcem, jež na světě způsobil Zlý. Cožpak už 
tato znalost samotná, můj synu a všichni moji synové a dcery, vás nepovede k poznání, že 

Nebeský Otec měl vždy pro své děti plán, aby je přivedl do své milující náruče, když všechny 
události, které se měly stát, se už realizovaly? 

Pochopte, že můj Nebeský Otec, Syn a Vykupitel a má Nebeská Matka se spojili na 
cestě, jejímž cílem je přivést Boží děti do jejich nebeského domova. Je nutné to 

pochopit především proto, abyste se vzájemně podporovali v časech, které 
přicházejí. 

Můj synu, ať je tato bouře pro tebe zkušeností, jež ti usnadní porozumět, že čas před vámi 
bude vyplněn mnohými bouřemi a že se musíte obrnit, abyste je prošli. Všechny Boží děti 

musí pochopit, že ve svých vlastních životech, i když nepoznaly mnoho strádání a nouzi, se 
musí jimi připravit na hrozné události, které je čekají v budoucnosti. Tyto události nejsou 
součástí plánu mého Nebeského Otce, ale jsou to události, jež jsou nutné k očistě světa od 
všeho temna a zloby, podněcované nepřítelem všeho, co je v univerzu dobré. 

Pochopte, že čas Zlého se již krátí a že ve všech strašlivých událostech, které se na světě 
stanou, už posílá na svět poslední výdechy zla. Jeho hněv zakoušíte všichni z vás. Víte ale 
také, že jeho čas k přinášení pohrom je krátký a že brzy skončí. 

Jestli jste si vědomi, že toto je Boží plán pro Zlého tohoto světa, cožpak to není pro lidstvo již 
čas k oslavě jeho konce zde na zemi? Neboť je to jen otázka času, a jeho čas je tak krátký. 

Takže, mé děti, čeká vás hodně práce pro Nebeského Otce, což znamená, abyste přinesli 

jeho světlo a lásku celému lidstvu na zemi. Vašimi modlitbami, vašimi dobrými skutky v 
pomoci vašim bratrům a sestrám v tomto konci časů, naplníte vaši úlohu, kterou vám určil 
Nebeský Otec. Všichni z vás, moji bratři a sestry, máte velmi speciální misi, předvídanou 
Nebeským Otcem, abyste Mu pomohli vyhnat Zlého ze světa, v němž žijete. 

Pochopte vaši úlohu v plánu Nebeského Otce. Odložte na určitou dobu vaši každodenní 
činnost, abyste se připravili na události, které brzy přijdou. Buďte připraveni! Neboť čas bude 
zřetelně každého z vás tlačit do doby, která bude pro celé lidstvo nejtěžší. 



Tento přechod bude pro mnohé z vás, kteří si vyberete pracovat zde na zemi pro Otce, 

krátký. Ale přechod se bude zdát dlouhým a bolestivým těm z vás, kteří si vyberou nepřiznat 
si svou odpovědnost k vašemu Nebeskému Otci. Zejména těm z vás, kteří se dokonce budou 
pokoušet tvrdit, že On neexistuje. 

Nyní nadešel čas, abyste se rozhodli, kde stojíte. Tak jako Já jsem kreslil čáru do písku, 
nadešel čas pro vás všechny, mé děti, nakreslit do písku vaši čáru. 

Jste s vaším Nebeským Otcem? 

Vybrali jste si činit jeho vůli? 

To jsou otázky, na něž si budete muset sami odpovědět po důkladném zvážení. Jděte v míru, 
moji bratři a sestry a připravte se na čas, který je před vámi! 

 

Ježíš z Nazaretu 

 

 

 

Konec poselství. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Poselství svatého Michaela Archanděla z 1. prosince 2011 v 14:30. 

Vizionář: Ned Dougherty (USA), http://www.endtimesdaily.com 

 

NA VÁS LEŽÍ ODPOVĚDNOST, ABYSTE VAROVALI ČLENY VAŠÍ RODINY A PŘÁTELE 

 

Archanděl Michael: 

Tak! Dny jsou nyní krátké! Velké události právě začínají. Byli jste varováni celá staletí, že 
hříchy lidí zatíží celé lidstvo a nyní přišel čas, že zrnka [písku] času se dosypala a trpělivost 
vašeho Všemohoucího Otce je u konce. 

Je tedy čas, aby velké události začaly. Připravte se, vy všichni, kteří jste následovníci Syna 
Otce, Vykupitele světa. Očekávejte, že tyto velké události se začnou odvíjet a připravte se 
tak, jak mnohým z vás již řekl Pán a Spasitel. 

Přišel čas pro velké síly dobra z věčné říše vyhlásit válku zlu, jež bylo spácháno na lidstvu 

Zlým a jeho stoupenci. Pro ty, kteří se vydali cestami temnot, budoucnost bude vskutku 
strašná. Ti z vás, kteří jste následovníci Krista, vy zakusíte období velkého pozdvižení ve 
světě, stejně tak ve svých vlastních rodinách a společenstvích. Žádný jedinec, rodina, 
společenství, nebo národ, neuniknou realitě, která právě na lidstvo přichází. 

Na začátku těchto velkých změn se nutně uskuteční transformace svědomí všech 
duší na povrchu Země. Začátek této transformace bude mít přímý a vnitřní dopad 
na všechny z vás – dopad k lepšímu pro ty z vás, kteří uznávají, že Ježíš Kristus je 
Syn a Vykupitel. 

Tyto změny budou hrozivé a strašné pro ty, kteří se pokusili nejenom odmítat Syna, ale i 
popírat samou existenci Boha v nebi. Ten hlas, který vás probudí, dodá mnohým z vás, až 
dosud spícím a nevědomým, energii, abyste si uvědomili realitu lidstva tady na Zemi. 

Byli jste varováni, že když se vaše rodiny, vaše společenství, vaše národy nevrátí k Bohu, tak 
strašné události padnou na lidstvo. Přesto, mnoho z vás odmítlo naslouchat. 

Podporovali jste školy a instituce, vůdce a vlády, kteří nejenom odmítli uznat 
existenci Boha, ale kteří vyhnali Boha z vašich myslí a srdcí, stejně tak z vašich 
škol a institucí a z vašich vlád a národů. 

Dovolili jste takzvaným elitářům a manažerům moci ve světě realizovat jejich plány a záměry, 

aby vás všechny zotročili drastickým plánem k udušení všech Božích dětí stylem bezbožné a 
hédonistické existence. Toto je plán Zlého a legie Božích andělů byly nyní nebeskými 
polnicemi povolány, aby se účastnily konečné bitvy mezi silami dobra a zla. 

Tato poslední, konečná bitva za záchranu všech duší právě začíná. Mnozí z vás jste se již 
připravili na události, které se stanou ve velmi blízké budoucnosti, a teď na vás leží 

odpovědnost, abyste varovali členy vaší rodiny a přátele, stejně tak vaše 
společenství, že přišel čas, aby se připravili na návrat Pána. Neboť Zlý bude v těchto 
časech marně zvyšovat útoky na všechny Boží děti, takže musíte být všichni připraveni zmařit 
jeho zlé plány k ovládnutí a k zotročení lidstva. 

Možná, že už jste slyšeli zvěsti o válce. Tyto zvěsti jsou pravdivé. Světoví manažeři moci, 
kteří jsou Satanovi přisluhovači, se připravují, aby vás všechny vtáhli do prohlubující se války 
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na Středním východě s cílem zvětšit svou moc a kontrolu nad lidstvem tím, že se zmocní více 
světových zdrojů. 

Dávejte si pozor na tyto plány zlých k získání ještě více vašich přírodních zdrojů, vašich 
zdrojů potravin a vašich zásob vody, protože jejich konečným cílem je použít jejich monopol 
nad zdroji lidstva k potlačení a kontrole těch z vás, kteří zbudou a ovládnout vás novou 
formou pozemského otroctví. 

Nebeský Otec nedovolí těmto zločincům, aby takto zacházeli s Božími dětmi a tak přišel čas, 
kdy se rozezvučely nebeské polnice a Boží andělé jsou voláni do zbraně. 

Velké dny boje mezi silami dobra a zla právě začínají. Připravte se modlitbami a rozjímáním, 
k navlečení vašich vojenských duchovních plášťů, abyste mohli být započítáni mezi vojáky 
Božích legií v boji proti silám zla. 

V nebi budete odměněni, že se podílíte na plánech Otce k porážce jeho nepřátel, jak ve 

spirituálním světě, kde Satan a jeho démoni se svíjí v úzkosti svých posledních vdechů a 
stejně tak ve vašem světě, kde přisluhovači Temného vykonávají jeho práci. 

Nakonec Nebeský Otec nade vším zvítězí a vy budete naplněni milostí Boží, že jste 
odpověděli na jeho volání. 

 

 

 

Konec poselství: 15:00. 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 



 
Poselství Panny Marie ze dne 2. ledna 2012 v 12:00. 

Vizionář: Ned Dougherty (USA), http://www.endtimesdaily.com/ 

 

ZEMĚ BUDE ZNOVUZROZENÁ 

 

Můj drahý synu, 

přicházím dnes jako vaše Paní Světla, ke všem bratrům a sestrám na světě, kteří opravdu žijí 
v Božím Světle našeho Nebeského Otce. Prostřednictvím Nebeského Otce a vtělením Syna 
Otce já, jako vaše Královna Nebes přináším všem dětem země milující a božské světlo Otce, 
které nyní proniklo až do srdce planety Země tak, jak bylo předpověděno pro konec časů – 
dobu, ve které teď žijete. 

Prostřednictvím božského světla Otce je dnes Země ochraňována pod milujícím pláštěm 
Otce, protože je tomu už mnoho let, co Zlému bylo dovoleno dychtit po zemi v temnotě její 
noci ke škodě celého lidstva, zvláště ke škodě těch ztracených duší, které se staly 

přisluhovači a otroky Zlého. Ti doslova prodali své duše ďáblu, aby se účastnili na jeho plánu 
ke zničení plánu Otce. Tento plán Zlého otrávil život lidstva, ale nemá žádnou naději na 
úspěch, protože Boží milosrdenství Nebeského Otce nezná žádných hranic. 

Ne kvůli soudu Otce, ale kvůli Otcovu Božímu milosrdenství, nepadne celé lidstvo za oběť 

plamenům pekla, to znamená, že ti, kteří si vybrali jít po jeho cestě do věčnosti – v 
protikladu k temné cestě do věčného zatracení, kterou Zlý tak atraktivně okrášlil pro ty, kteří 
si vybrali život v materializmu a v chtivosti, hédonismu a nečistot a neřestí všeho druhu. 

Ti z vás, kteří si vybrali Nebeského Otce a Jeho Syna, Vykupitele světa, jako cestu 

spásy, se nemusí zaobírat věčným zatracením – ještě jednou – pro velké Boží 
milosrdenství Nebeského Otce. 

Je důležité, abyste v těchto časech rozpoznali božské milosrdenství Boha ve vašich 
individuálních životech, kvůli době, která stojí před lidstvem v ne příliš daleké budoucnosti. 

Mnoho už bylo řečeno o tomto zvláštním roce – 2012 – mnoha různými věštci a vidci, 
domněle ve jménu Boha, ale já vás prosím, abyste nenásledovali, nebo nepadli za oběť 
předpovědím, které nejsou od Nebeského Otce, ani od jeho Syna, Vykupitele světa, ani od 
jeho Matky v Nebesích. 

Následujte proroctví Starého a Nového zákona Bible svaté a pozdější odhalení, která jsou od 
těch z vás, kteří byli obdarováni poselstvími z nebes, neboť teď je nejdůležitější, aby všichni 
bratři a sestry vašeho Pána a Spasitele a vaší Nebeské Matky naslouchali těmto poselstvím, 
protože čas k tomu, abyste se připravili na konec časů, který přijde brzo, se již krátí. 

Žel, velké změny ve vašem fyzickém světě budou pokračovat, když teď se Země znovu rodí k 
původnímu plánu stvoření tak, jak to bylo zamýšleno v počátečním plánu Otce. Země musí 
být očištěna od všeho zla a negativity, kterou vám vnutil Zlý. Projde nutnými a 

drastickými změnami, aby se znovu stala místem ráje, nových nebes a nové země, 
tak jak vám bylo prorokováno jak ve starých proroctvích, tak i v proroctvích 
dnešních dnů. 
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Mnohé z těchto změn zahrnou stále větší a větší geofyzikální změny, praskání kůry samotné 

planety a zvýšený počet zemětřesení, vulkanických erupcí a z nich pocházejících přívalových 
vln, které mohou zdevastovat mnoho pobřežních území. Naneštěstí, kvůli všem hříchům 
světa, mnohá z těchto soužení nemohou být odvrácena. 

Mé děti, bolí mě, že vám to musím říkat, protože jsem po staletí prosila, abych odvrátila 
nápor Zlého od lidstva. Ale kvůli hříchům světa, a protože tak mnoho Božích dětí přijalo 

temnotu, se temnota stala příliš velkou dokonce i pro mého Syna v jeho úsilí zachránit lidstvo 
od sebezničení. A tak země projde trvalým a vzrůstajícím "Velkým Třesem", aby se Zemi 
vrátilo její vlastní vyrovnání osy tak, jak bylo zamýšleno Otcem v jeho původním řádu 
stvoření. 

Vaše lidství a vaše civilizace zde na zemi je vnitřně svázána se zdravím samotné 
planety, protože samotná planeta je zasažená temnotou vašich vlastních aktivit, když 
jednáte ve spojení se Zlým – v mnoha případech dokonce bez vašeho vědomí, nebo 

porozumění, že děláte práci Zlého, protože jste nepochopili, že se stal vaším pánem v 
temném světě, ve kterém žijete. 

Mnoho z vás se stalo obětí klamů Zlého, zvláště ti z vás, kteří se stali členy tajných a 
okultních společností, které jsou ovládány a kontrolovány Zlým. Tyto padlé oběti se staly 

úspěšné a bohaté, protože uzavřely pakt se Zlým a zapojily se do tajného globálního plánu, 
pokoušejícího se postavit proti autoritě Nebeského Otce. Musím vám říct, že tento plán 
světové vlády nebude úspěšný, protože je v konfliktu s plánem Otce pro lidstvo. 

Zlému bylo dovoleno jednat tajným a nešťastným způsobem celá staletí, ale Otec již vyznačil 

čáru v zrnkách písku času, a plán Zlého je odsouzen k naprostému nezdaru. Buďte varováni, 
ti z vás, kteří konáte jeho temnou vůli, ochotně, nebo nevědomky, že vaše věčná spása je 
navěky ohrožena, jestliže budete pokračovat v podpoře Zlého v jeho plánu odporovat Otci. 

Mnozí z vás, moji bratři a sestry, jste poslechli volání do zbraně proti Zlému a teď je na vaší 

odpovědnosti, abyste se postavili k vaší rodině a přátelům a přesvědčili je, že události konce 
časů jsou blízko. Abyste přesvědčili celé lidstvo, že je třeba počítat s odpověďmi na 
následující: kdo jste, proč jste na zemi, a co po každém jednotlivém z vás žádá Pán a 
Spasitel. 

Nakonec vám bude dán dar rozlišení, každému jednomu z vás, abyste poznali Zlého a jeho 
zrádný plán vás oklamat tím, že byste odmítli Boha a jeho věčný plán Božího milosrdenství, 
který zahrnuje všechny bratry a sestry planety, dokonce i ty, kteří neuznávají jeho Božího 
Syna. 

Neboť ve velmi blízké budoucnosti dojde k velké události, kdy všichni z vás tady na zemi 
pochopí, že Ježíš Kristus je Synem Nebeského Otce a skutečný Spasitel lidstva. Až všichni z 
vás budete naplněni tímto poznáním (ve Velkém Varování – poznámka překladatele), pak 
budete všichni vyzváni, abyste vzdali čest Otci v nebesích skrze jeho Syna, Ježíše Krista a 
odmítli dosavadní hříšný život, jímž vás pokoušel Zlý. 

Takže nyní musíte pochopit, že v ne příliš vzdálené budoucnosti se stanou události, s nimiž 
se budete muset potýkat, abyste následovali Nebeského Otce a zaujali místo věčného štěstí 
potom, co vaše cesta tady na zemi se ukončí. 

Doufám, a modlím se, abyste porozuměli, že čas před vámi se bude stávat stále více a více 

těžším, a že se musíte zocelit, abyste se připravili na tyto budoucí události. Nemáte žádnou 
jinou možnost, jestliže chcete strávit věčnost v ráji. Prosím vás, modlím se za vás 
všechny a varuji vás všechny, abyste nyní dbali na má slova. Vaše poslední cesta domů bude 



ohrožena, jestliže neodpovíte na výzvu Otce, abyste nyní zaměřili veškerou svou pozornost a 
energii na plán Otce porazit teď svého nepřítele. 

Nejnaléhavěji vás varuji a prosím vás, abyste dbali na volání Otce, neboť ve velmi blízké 
budoucnosti bude pro vás příliš pozdě, abyste odpověděli na jeho výzvu, až události, které 
mají přijít, budou náhle zde a vy jste se nepřipravili na to, co se má stát. 

Doufám a modlím se se slzami v očích za všechny z vás, mé děti.                                         
Nyní nadešel čas, kdy musíte odpovědět na moji výzvu k vám. 

 

Vaše Paní Světla 

 

 

 

Poselství ukončeno v 12:34 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Poselství svatého Michaela Archanděla ze dne 1. října 2012. 

Vizionář: Ned Dougherty (USA), http://www.endtimesdaily.com/ 

 

MODLETE SE ZA SPOJENÉ STÁTY 

 

Já, svatý Michael Archanděl, mluvím k vám dnes mocí Všemohoucího Otce v nebesích, abych 
lidem světa, a zejména lidem Spojených států amerických, dal poselství velké důležitosti. 

Nejdříve ze všeho se obracím k lidem světa: Musíte se v těchto časech konce usilovně 
modlit za lidi ve Spojených státech amerických, kteří jsou vedeni jako ovce do propasti. 

Zkáza tohoto kdysi hrdého a velkého národa bude dosažena jeho vlastními vůdci, kteří jsou 
ve spolku s nepřítelem všeho, co je ve vesmíru dobrého – se Satanem, tím největším 
zlodějem dobroty a laskavosti, šiřitelem hříchu, opovážlivosti a ničemnosti, šiřitelem všeho, 
co je temné a zlé. 

Je to on, kdo stojí za destrukcí Spojených států amerických. Zlý, jenž pomocí svých nohsledů 
zde, na planetě Zemi, manipuloval s vládci a získal nad nimi kontrolu. Pomocí jejich tajných a 
okultních organizací a společností předal trojského koně svým následovníkům, kteří jej 

účinně použili k podmanění lidu Spojených států, jenž je nyní veden jako ovce na jatka, v 
blažené nevědomosti toho, co se mu stalo. 

Lidem Spojených států amerických: Musíte se probudit z hlubokého spánku, který vámi 
všemi a také vaší zemí proniknul, abyste poznali, že už nejste velkým národem, který vaši 

praotcové a předkové usilovali vybudovat pro každého z vás – syny a dcery dobrého a 
spravedlivého národa, a kteří prolili svou krev a slzy, aby vytvořili bohatou a mocnou zemi 
pro všechny z vás, abyste žili v míru, prosperitě a klidu. 

Avšak vaši praotcové a předkové byli infiltrováni silami Zlého, cizinci, se zlými úmysly vůči 

tomuto kdysi velkému národu. Použili bankovní systém, který vytvořili k manipulaci a 
kontrole všech z vás, se záměrem uvést vás do otroctví a pod jejich vládu. 

Během let docílili úspěchu, protože hlasy jejich odpůrců byly slabé a nemohly sdělit lidem zlo, 
které bylo spácháno na vaší kdysi velké zemi. 

Použili manipulaci a kontrolu vašeho měnového systému, aby rozšířili svou vládu nad vámi a 

ovlivnili vaše zákony a legislativu, aby sloužila jejich vlastním osobním zájmům na účet 
zbytku z vás. Těch několik z vás, kteří protestovali, byli jimi zhanobeni a odstraněni jako 
zrádci a spiklenci, i když protestující byli po celou dobu nositeli poselství pravdy, kterému lidé 
neporozuměli. 

Dnes už je zřejmé, že tito služebníci Satana byli u díla úplně od začátku. Ve vašich zprávách 
a v jiných způsobech komunikace se stalo očividným, že tento kdysi velký národ, stejně tak 
jako celý svět, padl za oběť machinacím penězoměnců. 

Na předky těchto penězoměnců padl hněv vašeho Vykupitele, když je vyhnal z chrámu v 
Jeruzalému, neboť Pán a Spasitel světa předvídal, že v budoucnosti to budou chamtiví 

penězoměnci světa, kteří budou pomáhat Satanovi v pokusu ovládnout celý svět a redukovat 
lidstvo na úroveň sluhů a otroků, kdy nohsledi Zlého budou vládnout planetě Zemi. 
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Nyní se stalo zcela zřejmým, že to byl plán penězoměnců, poslušně pracujících pro Zlého, 

kteří vámi všemi pohrdají zcela otevřeně a představují si s arogancí, že nemůžete udělat nic, 
abyste je zastavili v jejich plánu ovládnout svět. Ze všech Božích dětí jsou tito služebníci 
Satana nejvíce podvedeni, protože prodali své duše, aby žili životy oddané materialismu a 
chamtivosti a hověli si na temné straně moci, a věřili, že mají moc nad vámi všemi. 

Nikoliv! Jak se mýlí. Neboť nepočítali s intervencí Nebeského Otce prostřednictvím jeho Syna, 

Vykupitele světa, jenž si vybral tyto časy konce, aby přinesl celosvětovou proměnu celého 
lidstva. Ta přinese ve výsledku poznání každé jednotlivé duše na tváři vaší planety, že 
Nebeský Otec je váš konečný Pán a Spasitel a skrze jeho Syna bude váš svět změněn k 
lepšímu pro všechny zvlášť. 

V tomtéž čase budou nohsledi Satana zcela demaskováni kvůli svým zločinům a hříchům 
proti lidstvu. To, že budete vědět, o koho jde, bude vaší největší zbraní proti nim, neboť v 
jejich tajném vědění se skrývá jejich moc nad vámi, a když jejich tajemství budou odhalena, 
svoji moc ztratí. 

Aby tento stav osvobození mohl být dosažen, musí se uskutečnit velké změny pro všechny z 
vás. Geopolitické a geografické události, ke kterým dochází se vzrůstající frekvencí a 
intenzitou, se budou nyní odehrávat rychleji a silněji než kdy dříve. 

Mnozí z vás se již stali mocnými válečníky modliteb, které Nebeský Otec povolal v těchto 

časech konce, a mnohem více z vás se připojí do řad válečníků Pána, aby porazili Zlého a 
jeho sluhy v těchto posledních časech. 

Tento plán bude mimořádně obtížný pro vás, občany Spojených států, kteří žijete v iluzi, 
která byla pro vás vytvořena – že máte ještě kontrolu nad vašimi vlastními osudy 
prostřednictvím práva volit v demokratickém procesu vůdce vaší vlastní volby. 

Probuďte se do reality! Celý váš systém byl korumpován cizinci a těmi mezi vámi, kteří 
zbožňují peníze, osobní bohatství a s chamtivostí získané majetky a těmi, kteří jsou ve 
spolčení se Satanem k ovládnutí zbytku z vás pomocí manipulace s měnou a bankovním 

systémem. Tito neblaze motivovaní a zkorumpovaní jednotlivci, jednající skrze své tajné a 
okultní společnosti a organizace, vás podvedli, když převzali vládu nad vaší zemí a vašimi 
zdroji, kterou využili pro své vlastní chamtivé cíle. 

Nyní začnete porážet tyto despoty a jejich plány k ovládnutí světa, neboť Pán a Spasitel 

bude pokračovat v rozšiřování znalostí jejich ďábelských podvodů a dávat je na vědomí stále 
více lidem. Díky této znalosti, kterou obdržíte modlitbou a meditací k Pánu a Spasiteli, budete 
všichni jednat spolu s Bohem vybranými válečníky modlitby, abyste obrátili běh věcí proti 
služebníkům Satana. 

Nakonec zvítězíte, protože vaše znalost se stane vaší silou k porážce Satana, a neselžete, 

neboť budete patřit do velkého množství armád po celém světě, které budou jednat ve 
jménu Vykupitele světa. Staniž se! 

V této velké transformaci bude svět změněn a Zlý spolu se svými služebníky bude uvržen do 
temné propasti, a tak čas nového nebe a nové Země se stane novou realitou pro všechny z 
vás na zemi. Díky Bohu! 

 

Svatý Michael Archanděl 

 



Poselství Michaela Archanděla ze dne 2. ledna 2013 v 07:30. 
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V TĚCHTO ČASECH JE NEJDŮLEŽITĚJŠÍ, ABYSTE POZNALI, KDO JE 
NEPŘÍTEL 

 

Jsem Michael Archanděl, princ všech andělů v nebeské říši a nepřítel všech padlých andělů, 

kteří opustili Pána a Nebeského Otce pro své vlastní sobecké touhy získat moc nad Božím 
stvořením.  

Je to příběh, který znáte již ze starých časů, avšak je to také příběh, který se nyní, v této 
moderní době, uskutečňuje v životech každého z vás. Nyní je čas, abyste byli varováni, že 
padlí andělé se svým vůdcem, Luciferem, nejzavrženějším ze všech padlých andělů, se 

pokoušejí vydechnout svůj poslední dech a zasáhnout jím celé lidstvo v závěrečné bitvě mezi 
dobrem a zlem, mezi světlem a temnotou. 

Tento příběh, jenž se nyní odvíjí, není fantazií nebo pohádkou. Mnozí nevěřící by 
si přáli, abyste tomu uvěřili. Tento příběh je historií celého lidstva a to od začátku 
do konce, jak stanovil Nebeský Otec. 

Padlí andělé však šli s vámi všemi na zemi v průběhu dějin už příliš dlouho, a [proto] se nyní 
po celém světě odehrávají z rozhodnutí Nebeského Otce velké změny, nejdůležitější změny v 
těchto časech, jaké kdy lidstvo poznalo. 

V této době je nejdůležitější, abyste poznali, kdo je nepřítel, neboť Nebeský Otec prosí 

všechny z vás, abyste se k Němu připojili a porazili jeho nepřátele. Tady na zemi už po staletí 
mnoho duší, které odpadly od Otcovy přízně, se přidaly se na stranu Zlého. Doslova se 
prodaly ďáblu, výměnou za velké bohatství a úspěch, a především s plánem, který je na 
škodu celému lidstvu. 

Tito přisluhovači Zlého strávili staletí neustále se zvyšujícím útlakem zbytku z vás a tak nyní, 
v těchto časech konce, tito přívrženci zla připravili plán k ovládnutí světa, jenž je namířen 
proti plánům Nebeského Otce, které má pro každého z vás. V utajení a v úkrytu svých 

tajných společností a organizací připravovali a plánovali spiknutí proti všem Božím dětem, a 
zdá se, že plody jejich úsilí za všechna ta staletí se už začínají uskutečňovat, nebo si to aspoň 
myslí. 

Kdyby jejich plány byly úspěšné, pak by celé lidstvo bylo ujařmeno do života v otroctví, s 

přisluhovači zla, mající moc a kontrolu nad vámi všemi. Naštěstí mnozí z vás oznámili jejich 
plány a měli vnuknutí, aby informovali a vedli své bratry a sestry k odporu proti těmto 
plánům k podmanění a kontrole vás všech. 

Nyní je čas pro všechny z vás, abyste se postavili proti tomuto zákeřnému plánu, 

který přisluhovači zla nazvali Novým světovým řádem. Tento plán není nový, je 
prastarý a démonický a odporuje záměrům Nebeského Otce. 

Ačkoliv tito chamtiví a hříšní následovníci Zlého udělali velký pokrok ve svých pokusech vás 
kontrolovat, jejich plány budou zcela zničeny, navzdory jejich velkému úsilí. 

http://www.endtimesdaily.com/


Musíte se přizpůsobit skutečnosti, že zlo převzalo vaše globální instituce, zejména ve vašem 

bankovním systému a že využívá tento systém ke kontrole všech zemí a národů na světě. 
Skrze jejich bankovní systémy získali kontrolu prakticky nad všemi zeměmi světa. Ti, kteří 
jejich plánům kladou odpor, nazývají teroristy, a vy jste vedeni k víře, že jejich 
nepřátelé jsou i vašimi nepřáteli. Získali kontrolu nad vůdci těchto národů a nad politiky 

v každém státu do té míry, že nyní diktují své požadavky všem státům světa ovládnutím 
bankovního systému. 

Musíte být varováni, že se brzy chystají spustit temné a hrozivé události mající 
globální negativní dopad na všechny národy světa v posledním pokusu vynutit 
přísnou a temnou kontrolu nad zbytkem lidstva. 

Jsem zde, abych vám řekl, že neuspějí ve svých plánech, neboť Nebeský Otec zasáhne přímo 
do záležitostí lidstva skrze svého Syna, Vykupitele světa, a následovníci Zlého budou odhaleni 
a potrestáni za své činy proti Nebeskému Otci. 

Říkám vám teď, že v těchto časech musíte být bdělí, abyste mohli identifikovat 

tyto nepřátele Nebeského Otce a jejich zlovolné plány k podmanění a kontrole vás 
všech. 

Nyní vstupujete do velmi temného období pro lidstvo, kdy tito přisluhovači budou 
demaskováni a poraženi. V důsledku jejich zlých činů se v budoucnu stanou velké a strašné 

události, ale ti z vás, kteří jsou na straně Nebeského Otce, nebudou jejich plány zasaženi, 
neboť Nebeský Otec se postará, aby ve svých plánech neuspěli. 

A tak je nyní velmi důležité, abyste se všichni stali mocnými válečníky modlitby Pána během 
těchto časů konce, kdy Zlý a jeho přisluhovači budou vrženi do útrob temnoty na věčnost. 
Díky Bohu! 

 

Svatý Michael Archanděl 

 

 

 

 

 

 

Konec poselství v 07:54. 

 

 


